
PRVIH ŠEST MJESECI S ''RIBICAMA'' 

 

Odgojno-obrazovna skupina ''Ribice'' jaslička je skupina koja broji 14-ero upisane djece. 10-ero 

djece novo je upisano 1.rujna 2022. godine, dok je četvero ''Ribica'' upisano 1. rujna 2021. godine. 

Prvih mjesec dana u kolektivu puno smo se grlili, tješili, mazili i pazili, a sve kako bismo pomogli 

našim novim prijateljima da se što prije priviknu na novu okolinu i nove prijatelje.  

Rujan je bio sunčan i zbog toga smo često vrijeme provodili vani, istraživajući naše dvorište.  

Neke naše ''Ribice'' prvi su se puta susrele s određenim igračkama, a zbog toga su bile i jako 

uzbuđene i sretne. U rujnu su se sklapala i nova prijateljstva uz koja smo lakše prebrodili prvi 

mjesec boravka u vrtiću te smo s veseljem krenuli u listopad. 😊  

 

 



U listopadu smo se zabavljali crtanjem, slikanjem, istraživanjem boja, ali i ljepila. Ovaj smo 

mjesec obilježili Dane kruha i Dan jabuka, bojali smo bundeve, ukrašavali gljive,  pjevali smo 

pjesme ''Pekar'' i ''Muhara'' te su djeca pokazala iznenađujuć interes za glazbu i ples. Svaki dan 

provodili bismo tjelovježbe uz vesele dječje pjesme, a samim time usvajali bismo i nove pokrete i 

nove riječi.  

U listopadu su ''Ribice'' išle u prvu šetnju po vrtiću. Još nespretnim korakom prva šetnja bila je 

pravi izazov, no već je sljedeća bila uspješnija i spretnija.  

Naravno, još je bilo ''Ribica'' kojima je u listopadu teško palo odvajanje od roditelja, ali prijateljski 

zagrljaj i stisak ruke sve su uspješno riješili i teške dane učinili ljepšim. 😊 

 



Mjesec studeni sa sobom je donio mnogo vedrine i smijeha te su sve ''Ribice'' sa smiješkom 

boravile u svojoj sobi dnevnog boravka koju su već skoro i naučili napamet. 😊 

U studenome smo proslavili prvi rođendan u ovoj pedagoškoj godini, a jednoj malenoj ''Ribici'' to 

je bio prvi put da je jela tortu. 😊 Povodom rođendana imali smo i pravi party s disco kuglom i 

glazbom po odabiru naših ''Ribica''. 

Kako je studeni odmicao prema kraju, pripremali smo naše čizmice za Svetog Nikolu. Brisali smo 

ih vlažnim maramicama kako bi one blistale, ali smo i ukrašavali čizme temperom i drvenim 

bojama. 

Osim toga, otkrili smo i pianino u našem vrtiću. ''Ribice'' se izrazito vesele pjevati uz sviranje, ali 

još više vole svirati sami. 

I za kraj, počeli smo jesti i radovati se voću... 😉  

 



U prosincu smo dobili puuuuno darova. 😊 Posjetio su nas Sveti Nikola i čak dva Djeda 

Božićnjaka! Bili smo jako dobri pa smo dobili i puno darova, nešto za odnijeti kod kuće, ali i nešto 

što nam je ostalo u našoj sobi i sa čime se i dalje rado igramo. 

Također, u prosincu smo gledali prvu predstavu u našem vrtiću te su ''Ribice'' pokazale veliku 

zainteresiranost i koncentraciju. Obilježili smo i prvi dan zime, a naša je soba blistala jer smo uz 

pomoć roditelja ukrasili sobu dekoracijama za Božić i Novu godinu.  

 

 

 

 



Iako smo u prosincu imali puno događanja, u siječnju smo nastavili istim tempom. Pripremali smo 

se za drugi rođendan našeg vrtića te smo izrađivali čestitke i ukrašavali smo našu garderobu 

radovima.  

Također, slavili smo i dva rođendana naših ''Ribica'', ali najbolji doživljaj bio nam je kada smo 

ručali zajedno s ''Tigrićima'' i ''Pčelicama''. 

Da je siječanj bio vrlo doživljajan, najbolje opisuje zadnja fotografija, morali smo i malo odmoriti. 

😉  

 

 

 

 

 

 

 

 

 



U veljači smo obilježili dva važna događaja, a to su Dan zaljubljenih kada smo izrađivali čestitke 

koje su ''Ribice'' nosile svojim roditeljima te maškare. Ove su godine ''Ribice'' zajedno sa svojim 

roditeljima, braćom i sestrama sudjelovale u fašničkoj povorci u Svetom Križu Začretju. U povorci 

je sudjelovala i naša ravnateljica dječjeg vrtića te naše vrijedne spremačice.  

Veljača je bila sunčana, no još malo hladna, ali to nas nije spriječilo da uživamo na našem dvorištu 

uz toplu odjeću. Kada je vani bilo hladno i kišovito boravili smo u prostoru dječjeg vrtića gdje smo 

uživali na mekanim foteljicama te istraživali igračke kojima se igraju naši veliki prijatelji. 😊  

 

 



Naše ''Ribice'' zaista uživaju svakog dana sve više u našem dječjem vrtiću. Svakodnevno pratimo 

njihov rast i razvoj te se veselimo svakom napretku. S radošću se prisjećamo proteklih šest mjeseci 

te ulazimo u drugu polovicu pedagoške godine 2022./2023. 😊  


